
 

Polish-Greek Green Technology MeetUp 
 

Κυριακή, 8 Σεπτεμβρίου 2024 ώρες 13:00-15:00 
Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός»/Αίθουσα Γ  

Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης  

Εγνατία 154, Θεσσαλονίκη 

Με αφορμή την συμμετοχή της αποστολής Πολωνικών Εταιρειών GreenEvo στην 88η Διεθνής Έκθεση 

Θεσσαλονίκης, σας προσκαλούμε στην συνάντηση με ελαφρύ γεύμα και δικτύωση με τη συμμετοχή 

Πολωνών επιχειρηματιών που διαθέτουν έξυπνες πράσινες τεχνολογίες, οι οποίες έχουν 

επαληθευτεί και προτείνονται από το Υπουργείο Κλίματος και Περιβάλλοντος της Πολωνίας. Θα έχετε 

την ευκαιρία να συμμετάσχετε σε κατ' ιδίαν επιχειρηματικές συναντήσεις με πολωνικές εταιρείες για 

να διερευνήσετε τις ευκαιρίες συνεργασίας και να αποκτήσετε την εικόνα της πολωνικής αγοράς. Η 

εκδήλωση διοργανώνεται από την Πρεσβεία της Πολωνικής Δημοκρατίας στην Αθήνα σε συνεργασία 

με το Υπουργείο Κλίματος και Περιβάλλοντος της Πολωνίας, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – 

Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ), το Έλληνο- Πολωνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και 

Επενδύσεων και το Πολωνο-Ελληνικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
 

12:45   Προσέλευση 
13:00 Χαιρετισμός από την κα Ewa Pańczak, Chargé d'affaires a.i., Πρεσβεία της Πολωνικής 

Δημοκρατίας στην Αθήνα  
13:05 Εναρκτήρια ομιλία  από τον κ. Ηλία Περτζινίδη, Πρόεδρο του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας  
13:10 Επισκόπηση της ελληνοπολωνικής εμπορικής συνεργασίας από τον κ. Κυριάκο 

Λαζαρίδη, Πρόεδρο του ‘Ελληνο-Πολωνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Επενδύσεων  
13:15 Γιατί όχι η Πολωνία; Ομιλία του κ. Γιώργου Αθανασιάδη, Πρόεδρου του Πολωνο-

Ελληνικού Βιομηχανικού και Εμπορικού Επιμελητηρίου  
13:20 Δυνατότητες του προγράμματος GreenEvo και των πολωνικών καινοτόμων πράσινων 

τεχνολογιών από τον κ. Paweł Jaworski, Διευθυντή του Τμήματος Προστασίας του 
Αέρα και Αστικής Πολιτικής, Υπουργείο Κλίματος και Περιβάλλοντος 

13:30 Παρουσίαση των τεχνολογιών GreenEvo - πολωνικές έξυπνες πράσινες λύσεις που 
εφαρμόζονται σε τομείς όπως η διαχείριση νερού, η διαχείριση αποβλήτων, η 
εξοικονόμηση ενέργειας, η οικολογική δόμηση, η έξυπνη πόλη.     

14:00 Ελαφρύ γεύμα και δικτύωση 
 
Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στην Αγγλική και Ελληνική γλώσσα, με ταυτόχρονη μετάφραση. 
Εγγραφές στο  https://www.eventora.com/en/Events/polish-green-technology-meetup-1  

Διοργανωτές: 
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